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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 
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Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»

3



УДК 686.12.056
© Владислав Гриценко, магістрант, ВПІ КПІ ім. Ігоря
Сікорського, м. Київ, Україна, 2019 р.
Науковий керівник: А. І. Іванко, к.т.н., доцент, ВПІ КПІ
ім. Ігоря Сікорського

ВИКОРИСТАННЯ КОМБІНОВАНОГО ПРИВОДА
ДИСКОВИХ НОЖІВ 

ДЛЯ ОБРІЗУВАННЯ КНИЖКОВИХ БЛОКІВ

The article proposed the use of a combined drive for cir-

cular knives. The cutting tool drive can be used in the pro-

duction line for trimming book blocks.

Дискові різальні інструменти використовуються
для обрізування корінців книжкових блоків у потокових
лініях й блокообробних агрегатах. За рахунок круглої
форми ножа його крайка має властивість до меншого
спрацювання порівняно із традиційними плоскими
різальними інструментами.

Однак швидкісні характеристики машин визначають-
ся насамперед конструкціями приводів дискових інст-
рументів та засобами транспортування півфабрикатів.

Для покращення технічних характеристик різальної
секції пропонується використати кулісний привод дис-
кових ножів. Конструкція куліси дає можливість безу-
пинно обрізувати книжкові блоки. Тобто технологічна
зупинка півфабрикату відсутня.

Кулісні пари у поєднанні з кривошипними створюють
комбінований привод. Особливістю конструкції є те, що
дисковим ножам надається програмований рух. А самі
ножі монтуються в один ряд у ножотримачі. Обертання
ряду дискових ножів відбувається за рахунок криво-
шипного та важільного приводу.

Забезпечуючи необхідну траєкторію дискових ножів
відносно напрямку транспортування книжкового блока,
можливим є зменшення сумарних зусиль різання та на-
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presses is carried out. Calculations of kinematic characte-
ristics and loadings of the drive of the printing press and
section of the printing and cutting line of the DVL-1800 are
conducted.

Для того, щоб не порушити основну властивість
гофрокартону — його стійкість, під час друкування на
нього слід надавати дуже незначний тиск. Це забез-
печується використанням флексодруку, еластичних
друкарських форм або друкарських форм з підставкою.
Застосування еластичних друкарських форм з під-
ставкою або без неї дає відмінну якість друку навіть при
задруковуванні поверхонь зі структурою «пральної
дошки». Сьогодні для безпосереднього друкування
застосовуються головним чином флексографічні фарби
на водній основі, які дуже швидко висихають, тому
дають можливість друкувати й здійснювати обробку
за один прогін. Час прогону при обробці гофрокартону
зазвичай досить короткий. 

Проведено розрахунки кінематичних характеристик
та навантажень привода друкарського апарату й секції
друкарсько-висікальної лінії ДВЛ-1800. Проведено си-
ловий розрахунок елементів привода, а саме: визна-
чено прискорення вала формного циліндра під час
пуску лінії, навантаження в машині приводу; виконано
перевірочний розрахунок на міцність зубчастої косозу-
бої передачі z1–z3 (вал траснмісії—вал транспортний);
здійснено перевірочний розрахунок на витривалість по
напруженням згину.

У подальшій роботі з вдосконалення друкарського
апарату планується розробити рішення щодо вста-
новлення спеціальних регулюючих опор під підшипники
й застосування гільзової технології та замкнутих ра-
кельних систем.
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властивостями фарби та ЗР, його рН й поверхневим
натягом на межі розділу «фарба—ЗР». За певних умов
відбувається змішування фарби й ЗР та виникає
емульгування.

Розробка системи автоматичного регулювання (САР)
зволожувального апарату малоформатної офсетної
машини полягає в стабілізації кількості зволожувально-
го розчину на друкарській формі та недопущення
емульгування.
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вантаження на виконавчі вузли приводу. Тому поєднання
нової конструкції приводу дискових різальних інструментів
дозволить зменшити енергоємність різальної машини
та збільшити продуктивність її роботи в цілому.
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НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ЗВОЛОЖУВАЛЬНИХ АПАРАТІВ 

ОФСЕТНИХ ДРУКАРСЬКИХ МАШИН

Directions for improvement of dampening units of offset

printing machines is defined.

У процесі роботи офсетної друкарської машини
нестабільність зволоження форми зумовлена різнома-
нітними факторами, які можна розділити на дві групи.
По-перше, взаємодія зволожувального розчину (ЗР)
з фарбою, папером та формою викликає складні фізи-
ко-хімічні процеси, що мають істотний вплив на якість
відбитків й стабільність зволоження форми. По-друге,
на процес зволоження форми впливають зовнішні фак-
тори: кліматичні умови друкарського цеху (температу-
ра, вологість та циркуляція повітря), швидкість друку-
вання, швидкість подачі ЗР на форму.

Взаємодія ЗР й фарби досліджувалася й раніше.
Як показують результати цих досліджень, офсетний
друк можливий тільки за умови дотримання балансу між
ЗР та фарбою на формі та накочувальних валиках.

Умови балансу «фарба—ЗР» визначаються не тільки
кількістю розчину на формі, але й фізико-хімічними
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